X1oy0otikos Aoyioudg

Evowaueon eEétaon 17 Anpriiov 2021

1. (25 BaOpot) (o) 'Eotw (X, ),en+ oveEdptnteg tuyaieg petapintég ue E(X;) = 0 yio kaOe i € N*.
O¢tovue

S() IZO,
S,=X;+Xo+ -+ X, yio. x40e n € N*,

Emiong, Oswpoltue ™ dmdnon Fo = {5, Q}L F, = o({X1,...,X,}),n € N*. Na deiybel 6 1
aveEMEN (S ,)nen elvon martingale wg mpog ™ d1tONon (F)nen-

(B) Av oto gpatua (o) avikatootioovue v vodeon «E(X;) = 0 yio kb i € NT» pe myv
«E(X]) = 3 yio. k60 i € Nt», va Bpebel otabepd ¢ dote 1 avéMEN Y, := S, + cn (yua ke n € N)
va. eivo martingale wg tpog T dMONon (F,) uen-

2. (25 BaBpot) 'Eotw (X,)nens (Yy)nen submartingales wg tpog ) 0100 (F,)nen. Naw deuy et dtu ou
aveliEelg

(a) (Xn \% Yn)neN

(B) (" )nen

elvou submartingales wg pog ™ dSMONON (F)ren- [l 10 (B) vroOétovpe emmhéov dn E(e*r) < oo
v k6O n € N,

3. (30 Babuot) 'Eotw B povodidotott) Tusmtikn Kivion Brown.

(o) Mo M koTavoun g tuyaiag uetopintc B(2) + B(3) — 2B(6);

() No vmohoyiotel m draomopd g tuyaiag petapintic B(1)B(3).

(v) No vtohoyLotel 1 uéomn Tt e Tuyolog LETAPANTNG S(l) B(s)eP?) ds.

4. (25 BaOpoi) 'Eoto (F7)efo..0) 01100 08 évav yopo mbavomrag (2, 7, P).

(o) TIote o ouvapmnon T : Q — [0, 0] Aéyetan xpdvog drokomg; Na dewybel dtL kGO ypdvog
dLAKOTNG ElvaL HETPNOLUT CUVAPTNHON).

(B) Av oL S, T eivar xpdvor drakomng ko a € [1,00), va deryBel Ot pdvoL dtokom|g eivar emiong
Ko oL ypovor S A T,asS.

T e Z ~ N(0, 1) wyber E(eZ) = e/ yio ké0e ¢ € R kaw E(Z4) = 3.

H dudpkera g eEétaongs eivan 1% opa. Aproto givor To 100. Kol emruyio!



Anavnyoeg
1. B)c=-3.

3. (o) N(0,13). (B) 4. (y) 1.



